Cityhoesje - iPhone 15 Pro - Non-slip Stripes- - PC+TPU Backcase - 
Originele en van hoge kwaliteit gemaakte Cityhoesje hoesje. Dit hoesje is gemaakt van ecologische TPU Kunstleer en is geschikt voor iPhone 15 Pro. Dit uitstekende backcase design hoesje heeft een zichtbare Cityhoesje logo op de achterkant. De strakke afwerking van het hoesje zorgt dat alle functietoetsen en aansluitingen toegankelijk blijven. Het hoesje biedt een uitstekende bescherming tegen val, stoten en kras. Deze back cover iPhone 15 Pro hoesje beschermt uw iPhone 15 Pro tegen gevaren van buitenaf.
Door de uitsparingen blijven alle knoppen, poorten en de camera gewoon bereikbaar voor gebruik van uw iPhone 15 Pro. En u kunt gerust naar muziek luisteren of met uw vrienden en familie appen of bellen. Dit hoesje beschermt uw iPhone 15 Pro aan de achterkant en zijkanten. Dit hoesje is specifiek gemaakt voor de iPhone 15 Pro.
Diverse iPhone 15 Pro serie hoesjes verkrijgbaar bij Cityhoesje.nl.
Een iPhone 15 Pro Cityhoesje backcase, ook wel iPhone 15 Pro hoesje of backcover en “achterkantje” genoemd, is een beschermende of decoratieve cover ontworpen voor de iPhone 15 Pro.
Deze hoesjes zijn verkrijgbaar in verschillende stijlen, materialen en ontwerpen om je iPhone 15 Pro te beschermen en te personaliseren.Hier zijn enkele veelvoorkomende typen iPhone 15 Pro backcases: Waaronder siliconen hoesjes, leren hoesjes, doorzichtige hoesjes en meer.Doorzichtige hoesjes: Met doorzichtige achterkanten kunt u het ontwerp van uw iPhone 15 Pro weergeven en tegelijkertijd bescherming bieden.Robuuste of beschermende hoesjes: Als u extra bescherming nodig heeft, zijn robuuste hoesjes met versterkte hoeken en schokbestendigheid een goede keuze.Designer-cases: Designer-backcases zijn voorzien van patronen, illustraties of aangepaste ontwerpen voor een modieuzere en unieke look. Diverse design hoesje zoals Cityhoesje, Guess, Ferrari, Sulada, Mercedes Benz en vele andere merken te koop bij Cityhoesje.nl
 
Gemaakt van PU-leer gecoate PC + TPU-materialen, de case is stevig en duurzaam. Het delicate litchi-textuuroppervlak is aanraakvriendelijk en vingerafdrukvrij.
Litchi-textuuroppervlak, heeft een goed handgevoel en laat geen vingerafdrukken achter
TPU en PC hybride case gecoat met PU-leer, bescherming met meerdere lagen
Het versterkte frame biedt goede schokabsorptie en slagvastheid
Vacuüm gegalvaniseerd proces voegt metaalachtige glans toe
Ondersteunt draadloos opladen zonder de case te verwijderen
Dun en lichtgewicht, past perfect bij de telefoon
 
